

## Ata reunião DARQ - Departamento de Arqueologia

Reuniram-se na sala do departamento de arqueologia, no campus Porto Velho, no dia 6 de julho de 2012, os professores Carlos A. Zimpel, Valéria Silva e Silvana Zuse para a reunião do conselho deste departamento com a seguinte pauta:

Necessidades de servidores para o departamento  
Deliberação sobre Plano de trabalho para bolsas permanência PROCEA  
Regulamentação de estágio extra curricular fazer isso comissão  
Regimento do NDE fazer isso  
Lista de materiais permanentes solicitada pela PROCEA  
Adequação curricular

Sobre a necessidade de servidores para o DARQ foi decidido que o departamento deverá contar inicialmente com três servidores, sendo duas vagas para técnicos em arqueologia e outra para atividades administrativas de departamento.

Carlos apresenta o plano de trabalho para bolsas permanência PROCEA, Arqueologia Experimental a partir dos vestígios cerâmicos do sítio arqueológico RO-JP-01: Cachoeira do Teotônio, que foi discutido e aprovado por unanimidade.

Sobre a Regulamentação de estágio extracurricular, foi proposta uma comissão que deverá entregar em 15 dias as regras do estágio para apreciação deste departamento. A comissão será composta pelos professores Almeida Casseb e Gustavo Gurgel.

O Regimento do NDE será criado pelos membros que o compõem, e deverá ser entregue a este departamento no prazo de 30 dias.

Carlos informa que a PROGRAD enviou um memorando solicitando presença em reunião para deliberação sobre compras de materiais permanentes para os cursos criados no âmbito do REUNI. A lista de materiais será composta a partir da colaboração de professores do departamento, e deverá ser entregue até a próxima segunda-feira.

Carlos apresenta a adaptação do Currículo obrigatório aprovado no PPP do curso de arqueologia, para a apreciação e análise deste departamento. O departamento considera que são necessárias as mudanças apresentadas, dado os equívocos apresentados em relação a carga horária total do curso, a falta de docentes em seu quadro, incoerências entre o ementário e a grade curricular e a defasagem em relação a LDB. Portanto, foi aprovada a alteração por unanimidade pelo conselho

Valéria alerta sobre o termino do primeiro ano do contrato de professor temporário da colega Profa. Silvana Zuse que irá encerrar em agosto. Coloca para o conselho deliberar sobre a renovação do contrato para mais um ano, que foi aprovado por unanimidade.

Silvana, propõe a criação de uma comissão organizadora para o evento II reunião da SAB-Norte, que foi aprovado por unanimidade por este departamento e poderá ser composto por membros do DARQ além de membros da comunidade arqueologica rondoniense. Terá como presidente, um dos membros da comissão, que será eleito no dia da primeira reunião de trabalho, que ocorrerá no dia 09 de julho de 2012.

Sem mais, eu, Carlos Zimpel, chefe do Departamento de Arqueologia, termino esta ata.

Carlos Zimpel  
Valéria C.F. Silva  
Silvana Zuse

5